

Obsah

- 4 Kroužky v Paraplíčku jedou naplno, nejvíc táhne keramika
- 5 Město má další atrakci - Stezku bosou nohou
- 6 Vraký a odstavená auta musí zmizet z ulic města
- 7 Rozhovor se stavbyvedoucím rekonstrukce synagogy
- 8 Letošní komorní pieta u pomníku obětem 2. světové války
- 9 Otisky zajímavých osobností v historii Jirkova
- 10 Děni v jirkovských školách v nouzovém režimu
- 11 Ze současné činnosti organizace TOM Stopaři Jirkov
- 12, 13 Zprávy z okolních obcí: Boleboř, Strupčice, Vrskmaň
- 14 Retro rubrika - z historie Jirkova
- 15 Inzerce, křížovka, servis
- 16 Kulturní přehled na celý měsíc červen

MĚSTSKÝ ÚSTAV SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

Vážení přátelé, vaše snaha nám pomoci i finančním příspěvkem nás inspirovala k otevření veřejné sbírky, která je určena ke krytí zvýšených nákladů spojených s pandemií koronaviru. Na náš transparentní účet (viz obrázek níže) nám můžete poukázat jakoukoli částku. Peníze použijeme k nákupu zdravotnického materiálu, ochranných pomůcek, dezinfekce, detergentů nebo na pořízení termo kamery do provozu.

Zasláním prostředků na náš sbírkový účet vyjadřujete svůj souhlas se zveřejněním vašeho jména a dalších údajů, včetně výše zaslané částky.

Moc nás potěšilo, že mezi dosavadními dárci jsou i firmy, příbuzní klientů a také naši zaměstnanci. Dali tím najevo, že jim bezpečné prostředí jirkovských zařízení pro seniory není lhostejné.

Všem moc děkujeme za již zaslané příspěvky. Vaší podpory si vážíme!

Eva Šulcová, ředitelka městského ústavu sociálních služeb

Městský ústav sociálních služeb Jirkov

TRANSPARENTNÍ ÚČET

123-728950287/0100

Vaše malak pro Vaše jistoty

ZMĚNA V DISTRIBUCI

Radniční noviny do stojanů

Stále častější stížnosti občanů, že ve své schránce nenašli Jirkovské noviny, se už brzy stanou minulostí. To proto, že Jirkov se (po vzoru dalších měst) rozhodl během letních prázdnin



postupně přejít z nespolehlivé distribuce Českou poštou na efektivnější způsob výdeje radničních novin. Místo ve schránkách bude náš zpravodaj v označených stojanech v některých obchodech a provozov-

nách, např. Tesco či JIP, rovnoměrně po celém městě. Tam si je lidé budou moci zdarma brát pro sebe a třeba i pro sousedy. A pokud z některého stojanu noviny

rychle zmizí, doplníme je. V této změně dodávání novin vidíme i další výhodu - zpravodaj si vezme každý, kdo o něj stojí, a tudíž se nestane, že by se někde povaloval. Seznam odběrných míst včas zveřejníme.

Vladimír Vacula, redaktor JN



◀ Příští zasedání zastupitelstva města je plánované na středu 24. června od 15 hodin. Jestli se bude jednání konat kvůli zprůsněným hygienickým opatřením souvisejícím s koronavirem opět v Jirkovském divadle (viz foto) nebo v zasedací síni městského úřadu, včas upřesníme na www.jirkov.cz.

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM

Dotaz: Dobrý den, je mi smutno z toho, jak se ve městě mezi domy seká tráva v době sucha. Posekaná tráva má v sobě ještě vodu, která by se mohla vypařit. My ji však necháme posekat. Tím víc se ovšem vysušuje půda, kde pak už skoro nic neroste. Nehledě na to, že se zvyšuje prašnost. Přidávám příspěvek z blogu biologa Roberta Tropka. Mohli bychom se z toho ponaučit. Některá města omezují sekání trávy. Chtějí tak podpořit rozmanitost rostlin a živočichů. A má to i pozitivní vliv na klima ve městě. 'Slouží to potom jako něco, co udržuje konstantní podmínky. Je to lepší, než když pak platíme kropicí vozy,' říká pan Tropek.

Kamila Plzáková, odbor majetku města a útvar investic: Obecně závazná vyhláška č. 11/2013 k zajištění udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství ukládá, že první seč musí být provedena nejpozději do 31. května. Aby společnost stihla posekat celé město v tomto termínu, musí začít už o něco dříve. Další seče se dělají v závislosti na vegetačních podmínkách - to znamená, že firma bude upozomněna, aby neprováděla seče v době extrémního sucha. Dále bude město Jirkov trvat na dodržování minimální výšky trávy deset centimetrů po provedeném sečení. Toto ovšem neplatí pro bezprostřední okolí panelových domů, protože tam se k sečení využívá křovinořez.

Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Periodický tisk územního samosprávného celku. Toto číslo vyšlo 12. června 2020.

Vydavatel: Město Jirkov, IČO: 00261904. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9 100 kusů.

Redakce: Vladimír Vacula, Mgr. Luboš Mizun. Redakční rada: Dana Jurštaková, Ing. Jitka Řeháková, Milena Sailerová, Mgr. Michaela Jindráčková.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor kancelář úřadu, kancelář č. 12 B), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna K & B Most, s. r. o.

Příjem příspěvků a inzerce v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy třetí středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březenci, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte prosím redakci.